

г. Москва

от 18 АВГ 1970

Газета № . . .

МОСКОВСКИЕ
ГАСТРОЛИ

Мелодии с берегов Днепра

Позавчера закончились спектакли еще одного гостя столицы — Киевского театра оперетты. За время, минувшее после прошлого выступления перед москвичами, коллектив выпустил ряд постановок, посвященных современности, сегодняшнему дню Украины и ее истории. Столичные зрители увидели красочную «Сорочинскую ярмарку» А. Рябова, «Свадьбу в Малиновке» (того же композитора) — спектакль, идущий здесь более 30 лет. Москвичи тепло приняли произведения советских композиторов — «Девчонке было 20 лет» А. Эшпая и «Требуется героиня» В. Баснера. Обе оперетты посвящены героизму советских людей, их духовной красоте. В репертуаре театра — более тридцати спектаклей. В нынешнем году киевляне открыли специальный филиал для детей. У него — своя афиша: опера-сказка Т. Хренникова «Мальчик-великан», «Красная шапочка» Д. Клебанова и «Приключения Чиполлино» Ю. Котеленца — дирижера театра.

За последние два года Киевский театр оперетты побывал

на гастролях во многих городах республики. Большая группа артистов с концертом «Мы с Украиной» выступила в Берлине, Потсдаме и других городах Германской Демократической Республики. А спектакль «Сорочинская ярмарка» и большой концерт «Днепровские зори» были показаны в Польше, в Сопоте.

Завершив показ спектаклей, театр не расстается с москвичами. С 18 по 30 августа в столице будет выступать еще один его творческий «филиал» — Киевский мюзик-холл. Перед зрителями оживут репинские образы запорожцев, будут показаны хореографические сцены, прозвучат современные песни (режиссер — народный артист УССР Л. Силаев). Спектакль мюзик-холла «1.000 лет и один день» посмотрело уже 170 тысяч киевлян. С большим успехом представление прошло во Львове.

На снимке: сцена из спектакля «Сорочинская ярмарка». Черевик — народный артист УССР Д. Шевцов, Парася — артистка А. Алексеева.

К. АНАТОЛЬЕВ.